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Kompaktes Design, starke Leistung 

Die RICOH IM C320F, M C320FW und P C375 sind so konzipiert, dass sie sich nahtlos in jeden 
Arbeitsbereich einfügen. Das Portfolio der Managed Print & Automation Services von RICOH 
umfasst ab sofort diese drei neuen A4-Farbsysteme, die maßgeschneiderte Drucklösungen für 
alle Anforderungen in Unternehmen bieten.

        Klein und effizient

Die IM C320F, M C320FW und P C375 sind so 
kompakt, dass sie auf kleinstem Raum Platz 
finden und die hohe Funktionalität und Leistung 
bieten, die Sie von Ricoh erwarten. Diese 
platzsparenden Lösungen bieten eine kraftvolle 
Performance und eignen sich damit ideal für jede 
Geschäftsumgebung.

        Wegweisende umweltfreundliche 		
        Drucklösungen 

Die RICOH IM C320F, M C320FW und P C375  
Farb-A4-Systeme wurden im Hinblick auf 
Nachhaltigkeit entwickelt und sind führend 
bei umweltfreundlichen Drucklösungen. Das 
Hauptgehäuse des Geräts besteht zu über 
50 % aus recyceltem Kunststoff, was die 
Umweltauswirkungen bei der Herstellung und 
Entsorgung verringert. Außerdem verwenden 
die Systeme weniger Kunststoffverpackungen, 
wobei die Tonerverpackung zu 100 % plastikfrei 
ist. Mit ihren niedrigen TEC-Werten (Typical 
Energy Consumption) sind diese A4-Farbmodelle 
eine ausgezeichnete Wahl für umweltbewusste 
Unternehmen.

        Carbon Balanced Service

Da wir wissen, dass Nachhaltigkeit für viele 
Unternehmen eine Priorität ist, haben wir den 
Carbon Balanced Service für Kunden entwickelt, 
die ihre Umweltverantwortung erhöhen wollen. 

Mit dieser Dienstleistung können Sie Ihren CO2-
Fußabdruck ausgleichen, indem Sie verifizierte 
Projekte zur Verringerung des CO2-Ausstoßes 
unterstützen und so Ihre Nachhaltigkeitsziele 
leichter erreichen.

        Zertifizierung mit dem Blauen Engel

Die RICOH IM C320F, der M C320FW und der 
P C375 sind mit dem Blauen Engel zertifiziert 
und erfüllen die höchsten Standards für Umwelt, 
Gesundheit und Funktionalität. Indem Sie sich 
für diese Farbsysteme entscheiden, genießen Sie 
qualitativ hochwertige Druck- und Scanvorgänge 
und leisten gleichzeitig einen Beitrag zu einer 
nachhaltigeren Zukunft.

        Erschließen Sie Ihr Druckservice-Potenzial 

mit RICOH @Remote

Die IM C320F, der M C320FW und der P C375 
sind mit der @Remote-Technologie von RICOH 
ausgestattet, mit der Sie die Gerätenutzung in 
Echtzeit verfolgen, Workflows verbessern und Ihre 
Drucksysteme effizient warten können. 



IM C320F – Das Multifunktionssystem für Ihren gesamten Digital- und Druckbedarf

•	 Verbesserte Scangeschwindigkeit von 30 ipm (Simplex), 60 ipm (Duplex) für gesteigerte 		
	 Produktivität
•	 6 GB Arbeitsspeicher
•	 Verbessertes 7-Zoll-Smart-Bedienpanel (SOP) mit kapazitivem Touchscreen
•	 Niedriger TEC-Wert 0,30 kWh 
•	 Zugang zum RICOH Intelligent Support für 24/7-Gerätebetriebszeit
•	 RICOH Always Current Technology für automatische Sicherheitsupdates 

M C320FW – Das Multifunktionssystem, wenn Sie Vielseitigkeit benötigen

•	 Verbesserte Scangeschwindigkeit von 30 ipm (Simplex), 42 ipm (Duplex)
•	 512 MB Arbeitsspeicher
•	 Niedriger TEC-Wert 0,33 kWh
•	 4,3 Zoll Farb-Touch-Panel

P C375 – Der Drucker für hochwertigen A4-Farbdruck 

•	 2 GB Arbeitsspeicher
•	 Niedriger TEC-Wert 0,32 kWh
•	 4-zeilige LCD-Anzeige

Die benutzerfreundlichen Drucker IM C320F, M C320FW und P C375 mit ihrem schlanken, 
kompakten Design sind die perfekte Ergänzung für Ihren Arbeitsplatz. Mit einer kurzen 
Aufwärmzeit von weniger als 32 Sekunden und einer Druckgeschwindigkeit von 32 Seiten/Min. 
einseitig sind sie konkurrenzlos effizient. 

Wählen Sie Ihre vielseitigen intelligenten 
Druck- und Multifunktionssysteme 
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Bei Ricoh verfolgen wir einen ganzheitlichen Ansatz bei der Bereitstellung von End-to-End-
Arbeitsplatzlösungen für die Transformation von Unternehmen überall auf der Welt. Unsere 
marktführenden Drucksysteme, integrierte Drucksoftware und innovativen Technologielösungen sind das 
Herzstück unseres einzigartigen digitalen Dienstleistungsportfolios. 

Unser Ziel ist es, Premium-Kundenservice und erstklassige Arbeitsplatzlösungen anzubieten. Erschließen 
Sie das volle Potenzial Ihrer Druckinfrastruktur mit dem Angebot an Managed Services und innovativen 
Lösungen von Ricoh. 

Weitere Informationen darüber, wie der IM C320F, der M C320FW und der P C375 Ihr Druck- und 
Digitalisierungserlebnis revolutionieren können, erhalten Sie bei Ihrem Ricoh-Vertreter vor Ort. 

Ricoh – die Experten in Sachen 
Arbeitsplatzerfahrung

Ricoh Austria GmbH
Wiedner Gürtel 11
1100 Wien
Austria

+43 5 74 264 0

www.ricoh.at


